

## **OBRAZLOŽITVE**

### **A. ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE RADENCI ZA LETO 2007**

#### **UVOD**

Proračun Občine Radenci za leto 2007 je bil sprejet na 6. redni seji dne 19. junija 2007 in objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 8/2007 z dne 22.06.2007.

Do 31.10.2007 smo ugotovili precej potreb po rebalansu proračuna. Tako smo pričeli s pripravo izračunov in zbiranjem podatkov o tem kakšne potrebe je pričakovati do konca leta na strani odhodkov proračuna in pripravo ocene prihodkov proračuna.

V odloku o spremembi odloka o proračunu Občine Radenci za leto 2007 dajemo do trimestrnih kontov natančen prikaz spremenjene bilance prihodkov in odhodkov, spremenjenega računa finančnih terjatev in naložb in spremenjenega računa financiranja (številčnega dela proračuna). Prikažemo tudi predviden ostanek sredstev na računih ob koncu leta, spremembe neto zadolževanja in neto financiranja in stanje sredstev ob koncu preteklega leta. V drugih besedilnih členih se Odlok o proračunu Občine Radenci za leto 2007 ne spreminja.

Poudarili bi še, da želimo sprejeti Rebalans proračuna za leto 2007 po hitrem postopku. Pomeni, da bi opravili na eni seji obe obravnavi spremenjenega proračuna.

#### **SPREMEMBE BILANCE PRIHODKOV IN ODHODKOV**

I. Skupni prihodki proračuna so v spremenjeni bilanci prihodkov in odhodkov znižani za 7,9%, kar predstavlja 306.367,00 €. V obrazložitvi splošnega dela – v nadaljevanju je podrobneje opisano kateri prihodki so znižani, povečani ali so za leto 2007 izpadli.

II. V navedeni bilanci načrtujemo za 13,9% nižje odhodke kar pomeni 504.049,00 €. Spremembe na odhodkovni strani so podrobno opisane v obrazložitvi posebnega dela proračuna.

III. Po bilanci prihodkov in odhodkov je proračunski presežek večji za 74,8% ali za 197.682,00 €.

#### **SPREMEMBE RAČUNA FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB**

IV. Prejeta vračila danih posojil in prodaja kapitalskih deležev bodo do konca leta zaradi predčasnih odplačil danih kreditov podjetnikom in izterjanih zaostalih kreditov večja za 7019,00 €. V letošnjem letu so bili tako sproščeni in vrnjeni depoziti za kredite, ki so bili dodeljeni leta 2000 in 2001, v enem delu pa tudi iz leta 1999.

V. Dana posojila in povečanje kapitalskih deležev bo do konca leta nižje za 2,3%. Nižja realizacija od načrtovane je zaradi nedodeljenih kreditov našim podjetnikom, ki za kredite občine v letošnjem letu niso pokazali zanimanja.

VI. Prejeta minus dana posojila in sprememba kapitalskih deležev je skozi cel račun za 4,5% nižja od predvidene s proračunom. Znižanje je bilo doseženo zaradi večjega vračila kreditov od načrtovane in zaradi nepodeljenih kreditov za drobno gospodarstvo.

#### **SPREMEMBE RAČUNA FINANCIRANJA**

VII. Zadolževanje ni izkazano v veljavnem in ne v sprejetem proračunu. Ne predvideva ga tudi rebalans.

VIII. Odplačila dolga so zaradi nižje inflacije v več preteklih letih, kot je bila načrtovana ob zadolževanju nižja za 32,2% od predvidene s proračunom. Znižanje je bilo mogoče zaradi prejema dokončnih izračunov kreditov in poplačila dveh kreditov, ki sta bila najeta v letu 1999 in v letu 2000.

IX. Sprememba stanja sredstev na računih je z rebalansom pozitivna. To dejansko pomeni, da bo ob koncu leta samo iz leta 2007 ostalo za 129.676,00 €. Rezultat poslovanja v letu 2007 ne bo

negativen, kot je bil predviden. Ne bo ga tudi potrebno pokrivati s sredstvi na računih iz preteklih let.

X. Neto zadolževanje bo manjše (vidno je z negativnim predznakom) za višino odplačil glavnice kreditov.

XI. Neto financiranje pomeni razliko med Prihodki in odhodki po prvem delu proračuna oz. po Bilanci prihodkov in odhodkov. Označena je negativno, kar pomeni, da se možnosti za neto financiranje z pozitivnim rezultatom zmanjšujejo. Če bi bil pozitiven predznak, bi to pomenilo, da je potrebno financiranje proračuna še iz nekaterih zunanjih virov.

XII. Stanje sredstev na računih na dan 31.12. preteklega leta je bilo pozitivno, to je 95.301 EUR. Ta sredstva se uporabijo za pokrivanje negativnega rezultata, če bi bil izkazan pod IX., drugače pa ostanejo za prenos v naslednje leto.

Ostali členi in določila Odloka o proračunu občine Radenci za leto 2007 se ne spreminjajo.

Občinskemu svetu, ki sprejema Rebalans proračuna za leto 2007 z Odlokom o spremembi odloka o proračunu občine Radenci za leto 2007 predlagamo, da le tega potrdi po hitrem postopku. S tem bo omogočeno nemoteno financiranje vseh nalog do konca leta 2007.

Pri Odloku o spremembi odloka o proračunu občine Radenci za leto 2007 bi še želeli opozoriti, da je predviden skupni ostanek sredstev ob koncu leta 2007, to je XII. Stanje sredstev na računih na dan 31.12. preteklega leta v višini 224.977,00 EUR. Ta sredstva bodo prenesena v leto 2008 in bodo uporabljena za pokrivanje že sprejetih obveznosti (začetih investicij), kot so Izgradnja kanalizacije Šratovci – II. faza, Izgradnja pločnika Mladinska ulica – banka – pošta, če bo prodaja zemljišč na Kapelski cesti uspešna za nakupe zemljišč v letu 2008...

## **B. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA REBALANSA PRORAČUNA OBČINE RADENCI ZA LETO 2007 - SKRAJŠANI POSTOPEK**

### **UVOD**

Na osnovi realizacije do 30.10.2007, sprejetih obremenitev in potrebnih korekcij zaradi prenosa plačilnih rokov izvajanih investicij ter potrebnih korekcij zaradi nekoliko višje inflacije od načrtovane dajemo obrazložitev k prvi spremembi oz. rebalansu splošnega dela Proračuna Občine Radenci za leto 2007.

Že na začetku obrazložitve bi svetnike in svetnice Občine Radenci ponovno zaprosili, da opravijo na eni seji dve obravnavi oz. sprejmejo predlagan rebalans Proračuna 2007 po skrajšanem postopku.

Obrazložitev splošnega dela proračuna bo zajemala samo prihodkovno stran bilance prihodkov in odhodkov, saj so odhodki podrobneje razdeljeni le v posebnem oz. II. delu proračuna, kjer bomo podali tudi podrobnejšo obrazložitev sprememb posameznih odhodkov - postavk.

### **BISTVENE SPREMEMBE PRIHODKOV PRORAČUNA ZA LETO 2007:**

(Obrazlagamo spremembe podkonta (šestmestni konto) prihodkov ki je spremenjen glede na veljavni proračun za več kot 5% ali je sprememba nominalno večja kot 2000 EUR.

1. 703003 Nadomestilo za uporabo stavnega zemljišča – od pravnih oseb bo glede na realizacijo na dan 30.10.2007 večje za 5,1% od načrtovanega. Povečana realizacija bo zaradi posodobljenih baz podatkov za odmero in izterjave nadomestila iz preteklih let,
2. 703300 Davek na promet nepremičnin – od pravnih oseb bo glede na plan države, ki je razviden iz sprejetega oz. veljavnega proračuna, večji za 568,8%. Ocenjujemo, da je povečanje tega davka odraz večje aktivnosti glede nakupov in prodaj nepremičnin pravnih oseb.

3. 703301 Davek na promet nepremičnin – od fizičnih oseb bo večji za 38,7% od načrtovanega. Povečanje je prav tako odraz večje aktivnosti prebivalstva glede nakupov in prodaj nepremičnin prebivalcev s stalnim prebivališčem na območju naše občine.
4. 704700 Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda bo do konca leta 2007 za 178,8% večja od načrtovane. Povečanje je omogočila sprememba Uredbe o navedeni okoljski dajatvi, ki se od polletja leta 2007 ne vplačuje več direktno v proračun države. Ta dajatev je bila vrnjena na račun zavezanca (SIM Radenci d.o.o.), ki jo je nakazal v proračun Občine. Akontacije dajatve se pa od avgusta 2007 vplačujejo prav tako v proračun Občine.
5. 704704 Turistična taksa bo kljub prilagoditvi njene višine razmeram v Sloveniji zaradi sanacije turističnih kapacitet in verjetno tudi manjšega obsega nočitev nižja od načrtovane za 29,2%.
6. 704719 Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov. Ta dajatev je zbrana prav tako kot za vodo na območju naše občine. Tudi zanjo je do polletja veljalo, da jo je zavezanec (Saubermacher) vplačeval v državni proračun. Takoj po spremembi uredbe o tej dajatvi smo prejeli preko zavezanca vse vplačane akontacije, od meseca avgusta naprej pa se akontacije vplačujejo direktno v proračun občine.
7. 710200 Prihodki od obresti od sredstev na vpogled so bili planirani samo za občinski račun. Na tem kontu se združujejo oz. prikazujejo prihodki iz navedenega naslova tudi za obe KS. Pozneje so prihodki posameznega proračunskega uporabnika, vendar je prikaz skupen in s tem je tudi predvidena realizacija višja za 37,9%.
8. 710306 Prihodki iz naslova podeljenih koncesij so v letu 2007 le prihodki iz naslova porabe plina. V prihodnjih letih bodo sem prišteti tudi prihodki od podeljenih koncesij za uporabo kanalizacije, za oskrbo z vodo... Zaradi višjih temperatur in nižje porabe plina je realizacija koncesijske dajatve iz tega energenta predvidena v višini 61,4% plana.
9. 710309 Prihodki iz naslova koncesijskih dajatev od posebnih iger na srečo bodo realizirani za 37,7% v višjem obsegu od načrtovanega. Višja realizacija je zaradi večjega obsega dejavnosti igralnice v Radencih,
10. 7141009 Drugi občinski prihodki so bili glede na prihodke leta 2006 in v preteklosti zastavljeni nekoliko previsoko. Dejanska višina bo za 84,3% nižja od načrtovane.
11. 71410501 Priključnine na vodovod in kanalizacijo so bile zastavljene prav tako nekoliko previsoko. Računali smo, da bo mogoče že priključevati uporabnike v Šratovcih na novozgrajeno kanalizacijo, vendar to zaradi zahtev novih predpisov ni bilo mogoče. Tako bi bilo potrebno izdelati Program opremljanja in na osnovi tega zaračunavati priključnino. Prihodek iz tega naslova bo realiziran le v višini 9,7%. Ob kanalizaciji na manjše prihodke iz tega naslova vpliva tudi dejstvo, da se prebivalci ob trasi vodovoda zgrajenega v letu 2005 in 2006 ne priključujejo.
12. 71419910 Odškodnine zavarovalnic za poškodbe javne infrastrukture – to so predvsem odškodnine za poškodbe stebrov javne razsvetljave in ostalega. Planirali smo nekoliko previsoko, s tem, da je to denar namensko predviden za sanacijo poškodb. Realizacija bo predvidoma le v višini 50% načrtovanega.
13. 71419912 Odškodnine zavarovalnic za poškodbe obč. stanovanj bodo realizirane le v višini 71,9% od načrtovanega oz. v višini nastalih škod na občinskih stanovanjih. Večino realizacije je prispevala škoda na objektu ob gasilskem domu v Radencih.
14. 71419913 Povračilo stroškov domske oskrbe je prihodek, ki ni bil planiran. Pomeni pa vračilo preveč plačane oskrbe glede na ugotovljene prihodke oskrbovancev.
15. 7141992 Prihodki za odpravo posledic požara na GD Radenci Boračeva – ne bodo realizirani v občinski proračun. Ni pa še dokončno jasno kakšno odškodnino bo prejela občina zaradi škode, ki je nastala zaradi uničene opreme Zaščite in reševanja, ki je bila v tem domu skladiščena.

16. 720001 Prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in stanovanj so le prihodki iz naslova kupnin za stanovanja, ki jih kupci na podlagi »jazbinškovega zakona« vplačujejo v proračun. Predvidevali smo kakšno dokončno predčasno odplačilo, vendar interesentov ni in bo realizacija do konca leta v višini 80,7% od načrtovane.
17. 722000 Prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč niso bili planirani. Ob prodaji občinskih zemljišč smo ugotovili, da so nekateri deli parcel, ki jih občina prodaja tudi kmetijsko zemljišče. Tako smo ustvarili za 1,460€ prihodkov iz tega naslova.
18. 722100 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč bodo glede na načrtovano zaradi postopkov in različnih ovir nižji od načrtovanih za 37,5%.
19. 7300003 Donacije Radenske d.d. za obnovo OŠ Radenci nismo dogovorili. Pričakujemo sicer nekaj zaostalih sredstev iz občinskih taks, ki pa bodo morala biti porabljena namensko.
20. 7300005 Donacije Radenske d.d. za izgradnjo Doma starejših občanov v Radencih ne bo realizirana. Sredstev ni bilo možno pridobiti za ta namen.
21. 74000111 Sredstva države iz razpisa »regionalni razvojni programi in razvoj regij« so sredstva Republike Slovenije in Evropske unije. Na prvem razpisu Občina Radenci ni bila uspešna tako teh sredstev v letu 2007 ne bo. Povedati je potrebno da smo Projekt Odvodnjavanje Radenci in kanalizacija Paričjak in Kapelski Vrh prijaviли ponovno. Pričakujemo sredstva iz navedenih naslovov v letu 2008 in 2009.
22. 74000402 ARSO-vrnejna Okoljska dajatev za vodo je prekanalizirana na konto 704700 Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda. Tako sredstev ne bomo prejeli nazaj od Agencije RS za okolje temveč se zbirajo na računu proračuna Občine.

#### ZAKLJUČEK:

Skupno bomo udejanili za 7,9% manjše prihodke od načrtovanih v sprejetem oz. veljavnem proračunu. Pomembnejše znižanje je prispeval neuspeh na prvem razpisu za sredstva EU – konto 74000111 v višini 245.652 €. Prav tako je na znižanje vplivalo tudi neudejanjanje donacij in manjši prihodki iz naslova prodaje stavbnih zemljišč od načrtovane.

Predvidevamo, da bo s prihodki, ki jih predvidevamo doseči glede na rebalans mogoče pokriti vse tekoče in investicijske potrebe občine. Kot smo navedli pri obrazložitvi odloka, pa bo velik del sredstev, ustvarjenih v letošnjem letu prenesen v leto 2008.

### **C. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA REBALANSA PRORAČUNA ZA LETO 2007 PO PRORAČUNSKIH UPORABNIKI IN PO POSTAVKAH**

#### UVOD:

Posebni del proračuna je zgrajen po programski klasifikaciji javnofinančnih odhodkov. Delitev je precej strukturirana, tako se odhodki najprej delijo po proračunskih uporabnikih (v nadaljevanju PU), ki v našem proračunu so:

- 100 Občinski svet,
- 200 Nadzorni odbor,
- 300 Župan,
- 400 Občinska uprava,
- 500 Krajevna skupnost Radenci,
- 600 Krajevna skupnost Kapela.

Ta delitev je posebna za vsako občino, tako tudi za našo. Odhodki se planirajo po posameznem PU in tako bomo podali tudi spremembe.

Nadaljnja delitev je predpisana od države in sicer:  
 po področjih proračunske porabe (v nadaljevanju PPP),  
 po glavnih programih (v nadaljevanju GPR),  
 po podprogramih (v nadaljevanju PPR) in  
 po proračunskih postavkah (v nadaljevanju PP), katere so določene na nivoju naše občine,  
 znotraj njih pa so odhodkovni šestmestni konti.

Preglednost obrazložitve se izgubi, če bi za vsako spremembo na eni izmed PP predhodno napisali ob PU še v katero PPP spada, kateri GPR in kateri PPR jo opredeljuje. Podane bodo PP, ki se spreminjajo za več kot 5% (se povečajo ali znižajo) in tudi tiste, kjer je ta sprememba večja kot 2000 €, čeprav to ne predstavlja 5% veljavnega proračuna.

### **PU – 100 OBČINSKI SVET**

Občinski svet kot proračunski uporabnik (PU) bo do konca leta predvidoma porabil nekoliko manj kot je bilo predvideno z veljavnim proračunom, to je za 3,1%. Nominalno bo prihranka za 2.582 €. Rebalansirane so sledeče proračunske postavke (PP):

1. 01002 – Nagrade za delo v OS, odborih in komisijah, se kot postavka v celoti poveča za 16,1%. Povečanje je potrebno, ker smo po navodilih države izplačali ustanovne seje odborov, komisij in Občinskega sveta in ker je bilo več aktivnosti raznih komisij, odborov in komisij občinskega sveta in več sej samega Občinskega sveta.
2. 01003 – Stroški sej občinskega sveta se povečajo za 11,4%. Povečanje je potrebno zaradi predvidenih več sej, kot je bilo planirano z veljavnim proračunom.
3. 01005 – Stroški občinskih volitev se znižujejo na dejansko nastale stroške za 20,9%.
4. 01007 – Objave občinskih predpisov se stroškovno znižuje za 34,6%. Manjši stroški po enoti objavljenega gradiva bodo do konca leta prinesli prihranek v navedeni višini.
5. 01022 – Občinski informator se kot postavka prenaša v leto 2008. Informator bo izdan v letu 2007, vendar bo plačilni rok računov za izdelavo informatorja zapadel v leto 2008.
6. 01008 – Občinski praznik se zaradi prenosa sredstev namenjenih izdaji občinskega glasila – informatorja znižuje za 34,8%. Znotraj same postavke se vrednost nekaterim kontom spreminja, kar ne obrazlagamo pri tej in tudi ne pri drugih postavkah, saj je znotraj postavke ob nespremenjeni vrednosti spreminjati vrednosti kontov oziroma knjižiti izvršeno na pravilne konte.
7. 01017 – Dan upora proti okupatorju, dan Državnosti, 1. maj – postavka je namenjena pokrivanju stroškov ob teh dogodkih. Dejanska realizacija je le 174 €. Do konca leta ne bo več realizacije na tej postavki.
8. 01019 – Dan Samostojnosti praznujemo ob koncu leta. Na postavki predvidevamo sredstva, ki so potrebna za izvedbo koncerta, drugih stroškov pa ne predvidevamo.
9. 01020 – Mednarodno sodelovanje se zaradi dane dotacije ob mednarodnem srečanju zborov v Radencih povečuje za 73,1%. Nominalno to pomeni le 424 €.
10. 01023 – Stroški drugih prireditvev in protokolarnih dogodkov je kot postavka namenjena vsem prireditvam in dogodkom, ki se zgodijo v naši občini in jim je potrebno pokriti del ali celotne stroške. Povečanje za 7,2% je potrebno zaradi večjih stroškov ob obisku Vlade v Radencih kot smo jih načrtovali.

### **PU – 200 NADZORNI ODBOR**

Nadzorni odbor opredeljuje le ena proračunska postavka. To je: 02001 – Nagrade za delo v nadzornem odboru vsebujejo sejnine in nagrade za delo v tem organu. Nadzorni odbor ne deluje, ker so nekateri člani odstopili. Tako bo ob zagotovitvi novih članov ponovno pričel s svojim delom. Pričakujemo, da bo 22,7% planiranih sredstev dovolj za delo NO do konca leta 2007.

**PU – 300 ŽUPAN**

Župan bo kot proračunski uporabnik do konca leta skupno porabil za 11,9% manj denarja kot je bilo predvideno v veljavnem proračunu. Največji prihranek bo, ker se notranji nadzor proračuna predvideva šele v letu 2008. Odločitev za to je predvsem zaradi nedokončane revizije Računskega sodišča RS, ki še vedno ni dokončalo pregleda leta 2006. Spremembe pri tem proračunskem uporabniku so na sledečih postavkah:

1. 03002 – Nagrade za nepoklicno funkcijo podžupanov bodo zaradi poznega imenovanja nižje za 71,7% od načrtovanih. Imenovana je bila podžupanja, ki bo prejela nagrado od 15.10.2007 dalje.
2. 03004 – Prispevki delodajalca za poklicnega župana se zaradi prehoda iz nižje davčne stopnje pri davku iz plač v višjo morajo povečati. To povečanje do konca leta 2007 prinese za 6% povečanje prispevkov delodajalca za poklicnega župana.
3. 03008 – Druga povračila za delo župana se nominalno povečujejo za 920 €. To pomeni v odstotkih 183,6%. Dejansko je ob planiranju nismo predvideli sredstev za strokovno izpopolnjevanje župana, preizkušeno pa smo predvideli tudi stroške prevoza v državi.
4. 03006 – Pokroviteljstvo župana se zaradi stalnih pritiskov po pokroviteljskih sredstvih za delovanje različnih društev povečuje za 1000 € ali 17%.
5. 03007 – Notranji nadzor proračuna v letu 2007 ne bo realiziran. Realizacija se prenese v leto 2008.

**PU – 400 OBČINSKA UPRAVA**

K proračunskemu uporabniku Občinska uprava je dejansko pripeto celotno življenje oz. realizacija proračuna vsake občine. Proračun dejansko realizira v tem delu v celoti občinska uprava ob vodstvu župana. V celoti gledano bomo v letu 2007 prihranili za 14,6% sredstev glede na veljavni proračun, kar pomeni nominalno 489.809 €. Ne moremo sicer govoriti o prihrankih v celoti, saj se vsa sredstva, ki ostanejo na računu proračuna Občine prenesejo kot sredstva na računih v prihodnje leto. Takoj v začetku leta 2008 pa bo potrebno poplačati nekatere investicije in pokriti prevzete obveznosti ob koncu leta 2007. Proračun se rebalansira pri proračunskem uporabniku Občinska uprava v sledečih postavkah:

1. 04003 – Stroški storitev bank in plačilnega prometa je potrebno zaradi povečanega obsega sredstev Proračuna občine Radenci povečati skupno za 22,1%. Dejansko bo obseg nakazil – plačil – dosti večji kot v preteklih letih, toliko večji so tudi stroški teh storitev.
2. 04005 – Objave, razpisi in oglaševanje je potrebno zaradi dosedanje realizacije in še več nakazanih potreb (razpis kmetijstvo, razpis za prodajo zemljišč ...) povečati. Do konca leta predvidevamo za 28,6% večjo realizacijo od načrtovane z veljavnim proračunom. Pri tej postavki je prisoten še en moment. Ni mogoče realizirati zadev iz približno enake postavke pri občinskem svetu, če je naročnik zadeve občinska uprava. Tako imamo pri občinskem svetu prihranek, pri Občinski upravi pa je potrebno dodatno zagotavljanje sredstev.
3. 04009 – Delovanje RRA Mura se zaradi odločitev v drugi polovici leta znižuje. Tako se povečanje vplačil v RRA Muro, kjer Občina Radenci zaradi deleža sofinancira delovanje, v letu 2008.
4. 04013 – Izdatki za blago in storitve za delo v upravi – zajemajo tudi izdatke za pisarniški material, poštnino, telefon ... za delovanje ostalih PU. Glede na to predlagamo da se postavka poveča za 4%, kar bi pomenilo nemoteno servisiranje dela Občinskega sveta, Župana in same Občinske uprave. Del stroškov vsekakor tudi odpade na delovanje preostalih dveh PU, to sta obe KS.

5. 04014 – stroški tekočega vzdrževanja prostorov uprave se glede na veljavni proračun lahko znižajo za 5,2%. Znižanje je mogoče zaradi ugotovljenih prihrankov pri kurjavi in pri samem tekočem vzdrževanju in upravljanju prostorov uprave.
6. 04015 – stroški občinskega avtomobila so zaradi realizacije do 31.10. 2007 pri gorivu že realizirani. Nekaj je pri tem prispevala poraba goriva iz občinskih stroškov za delavce, zaposlene pri Zavodu za turizem in šport.
7. 04017 – Nakup strojne in programske računalniške opreme v upravi smo za leto 2007 realizirali v znižanem obsegu zaradi prihrankov pri ugodnih ponudnikih. V letu 2008 sicer predvidevamo nadaljnje posodabljanje uprave. Prihranek je v višini 9,8%.
8. 04018 – Nakup druge opreme v upravi pa bi želeli, da se realizira v večjem obsegu od veljavnega proračuna. Verjetno bo ostanek pri nabavi drugega pohištva – ognjevarna omara, ki bo plačana v letu 2008, vendar predvidevamo za 105,8% večjo porabo od načrtovane. Nominalno to pomeni le 1460 €. Če bo plačilo ognjevarne omare v letu 2008 bo to pomenilo za 850 € nižjo realizacijo.
9. 04020 – Zaščita in reševanje – operativni odhodki bodo do konca leta realizirani za 20,3% nižje od načrtovanega z veljavnim proračunom. Nižja realizacija je mogoča zaradi nižjih stroškov osnovnega opremljanja z opremo, ki je ob požaru v Radencih zgorela.
10. 04021 – Nakup opreme za zaščito in reševanje bo prav tako realiziran le 50%, saj smo dejansko pristopili k nabavi samo najnujnejše opreme za delovanje Zaščite in reševanja oz. za opremljanje zaklonišča na Prisojni cesti.
11. 04022 – Izdelava načrta zaščite in reševanja v letu 2007 ne bo končana. Tako bo potrebno sredstva prenesti oz. zagotoviti v proračunu za naslednje leto.
12. 04023 – Stroški tekočega vzdrževanja zaklonišča bodo znani po predpisanem ponovnem pregledu le tega. Za pristop k vzdrževalnim delom smo v letu 2007 pustili le 50% sredstev, saj več do konca leta ne bo mogoče realizirati (plačati računov). V proračunu prihodnjega leta bo potrebno zagotoviti kar nekaj dodatnih sredstev.
13. 04034 – Javna dela ribiči je postavka, ki zagotavlja izvajanje javnega dela na območju naselja Hrastje Mota v naši občini. Ureja se okolica vodnih površin in ribiškega doma. Zaradi večjih stroškov izvajanja tega javnega dela (izobrazba javnega delavca...) je potrebno zagotoviti dodatna sredstva v višini 55,6% planiranih sredstev. Nominalno to predstavlja 1612,00 €.
14. 04035 – Javna dela v osnovnih šolah se izvajajo na področju varnosti, informiranosti in učne pomoči. Glede na izobrazbeno strukturo javnih delavcev je potrebno tudi pri tem javnem delu zagotoviti dodatna sredstva v višini 32,4%.
15. 04036 – Javna dela VDC, CSG in ostalo – ta dela v Varstveno delovnem centru, v Centru za sluh in govor in tudi javna dela v Srednji šoli za gostinstvo in turizem v Radencih so se v preteklosti izvajala. V letošnjem letu teh del do sedaj ni bilo prijavljenih, tako ne bo realizacije.
16. 04037 – Javna dela Centra za socialno delo se izvajajo na področju pomoči našim starejšim občanom na domovih. Glede na izobrazbeno strukturo izvajalcev tega dela je znesek mogoče znižati za 5,4%.
17. 04038 – Javna dela Zavoda za turizem in šport so bila izvedena, vendar za občino ni nastalo stroškov. To so bila dela, ki jih je v celoti pokrtil Evropski socialni sklad. Tako je mogoče sredstva na tej postavki prihraniti.
18. 04047 – Kmetijstvo ostalo je postavka za dejavnosti s področja kmetijstva, ki jih plača občina direktno – se ne izvršijo preko razpisa. Iz teh sredstev je predvideno izvesti košnje melioracijskih jarkov v naši občini. Sredstva so bila prerazporejena na predlog Odbora za kmetijstvo iz sredstev za Kmetijski program.
19. 04050 – Kmetijski program – predvidoma bo po razpisu razdeljeno nekaj manj sredstev, kot je bilo to v preteklih letih. Prehodno obdobje v katerem smo smeli dodeljevati

- sredstva tudi za dejavnosti kmetov, ki niso skladna z usmeritvami EU je s koncem leta 2006 minilo. Tako je mogoče v letošnjem letu dodeliti sredstva le za namene, ki so skladni z novim Pravilnikom. Predvidoma bo razdeljeno za 12,6% manj sredstev.
20. 04046 – Razvojni program Prlekije je bil dogovorjen, občina Radenci je k izdelavi pristopila. Do datuma priprave Rebalansa ni bilo podatka, da bi bil projekt zaključen. Glede na navedeno bo potrebno sredstva predvideti v novem proračunu ali pa od projekta v celoti odstopiti.
  21. 04054 – Tekoče vzdrževanje lokalnih cest je bilo predvideno dokaj visoko. Ugotavljamo, da smo nekatera dela izvršili na objektih, ki so sicer v lasti oz. upravljanju občine, niso pa na lokalnih cestah (prometna signalizacija na pločnikih, kolesarskih stezah, traktorskih stezah, parkiriščih...). Tako smo del denarja prenesli na pravilne postavke, to je 04056 – Tekoče vzdrževanje prometne in neprometne signalizacije in del sredstev na 04058 – Sanacija cestišč po vzdrževanju infrastrukture. Ob koncu leta pričakujemo realizacijo v višini 78,5% veljavnega proračuna.
  22. 04056 – Tekoče vzdrževanje prometne in neprometne signalizacije se povečuje iz razlogov navedenih v prejšnji točki za 266,7%. Iz teh sredstev smo posodobili talno in ostalo signalizacijo ob šolah, na parkiriščih, pred zgradbo Občine in na nekaterih lokalnih cestah.
  23. 04057 – Zimska služba na občinskih cestah se zaradi možnosti, da bo začetek izvajanja te službe že v mesecu novembru in bo plačilni rok izdanih računov v mesecu decembru, povečuje za 28 %. Dejansko je višina veljavnega proračuna že realizirana (zimski služba v začetku leta 2007), preostanek je le cca 10.000 €.
  24. 04058 – Sanacija cestišč po vzdrževanju infrastrukture je postavka za izvedbo del na cestiščih po tem, ko je bila pod cesto sanirana občinska infrastruktura. Dejansko v naši občini nimamo pravilno podeljenih koncesij za vzdrževanje in upravljanje z vso javno infrastrukturo, tako je potrebno nekatera izvedena dela plačati. Povemo naj še, da je v glavnem ta infrastruktura zaradi starosti zelo dotrajana in tako pogosto prihaja do potreb po sanacijah oz. vzdrževalnih delih. Postavko glede na navedeno povečujemo za 57,7%.
  25. 04059 – Vzdrževanje javnih površin – javna snaga se povečuje za 44,4%. Zaradi združevanja postavk, ki so v preteklih letih bile nosilci stroškov te službe, je potrebno na združeni postavki sredstva povečati. S tem bodo predvidena dela do konca leta tudi izvršena.
  26. 04060 – Vzdrževanje občinskega dela parka Radenci bo do konca leta predvidoma izvršeno v višini 1000,00 EUR. Izvršena bodo vzdrževalna dela le na delu parka, ki je v nesporni lasti Občine Radenci.
  27. 04061 – Ureditve ceste Paričjak – Rihtarovci je zaključena. Končni obračun zaradi še nekaterih malenkosti glede izvršenih del ni 100% potrjen. Za poplačilo končne situacije je potrebno zagotoviti del manjkajočih sredstev, ki pa bodo nekoliko nižja, kot jih predvideva Rebalans, saj je bilo po pripravi številčnega dela in pred pripravo obrazložitev ugotovljeno, da so še nekateri prihranki. Sredstva povečujemo za 11%.
  28. 04064 – Preplastitev javne poti Sp. Kocjan in sanacija plazov na cesti – je kot investicija zaključena. Končni obračun je zaradi nekaterih potrebnih posegov, ki ob planiranju niso bili predvideni višji za 8,4%. Tako je potrebno zagotoviti dodatna sredstva.
  29. 04769 – Pločnik Mladinska ulica – banka – pošta je investicijsko v celoti pripravljen. Ker so v veljavnem proračunu še zagotovljena sredstva je mogoče pogodbo za izvedbo tudi podpisati. Plačilni rok računov za izvedbo bo pa zapadel v leto 2008. Zaradi tega sredstva z rebalansom odvezamemo in se kot sredstva na računu prenesejo v leto 2008.
  30. 04070 – Električna energija za javno razsvetljavo bo zaradi večjega vzdrževanja te razsvetljave – rednega menjavanja žarnic in ostalih popravil, kot strošek večja za 16% od načrtovane.



31. 04071 – Tekoče vzdrževanje javne razsvetljave se zaradi stalnih urgenc in zahtev povečuje za 54,6%,
32. 04077 – Turistične prireditve in promocija se zaradi zagotovitve sredstev za vse transfere pripravljalcem raznih prireditev (od maratona dalje) povečujejo glede na veljavni proračun za 15%.
33. 04080 – Javni zavod za turizem in šport Radenci se v enem delu že financira iz lastnih prihodkov. Tako so mogoči prihranki, ki smo jih ocenili na višino 7,7% predvidenih sredstev v veljavnem proračunu.
34. 04085 – Izgradnja ZSC Puconci – sofinac. Iz državne takse uvajamo ponovno v naš proračun. S spremembo Uredbe o Okoljski dajatvi iz naslova odpadkov v drugem polletju tega leta, so bila zbrana sredstva dajatve nakazana v občinski proračun. Ta sredstva namenjamo v skladu s pridobljeno odločbo o oprostitvi plačila dajatve v državni proračun, za izgradnjo odlagališča v Puconcih.
35. 04088 – Program sanacije odlagališča Hrastje Mota se sestoji iz stalnega monitoringa vplivov na okolje. Te monitoringe je potrebno plačevati glede na število prebivalcev nekdanje skupne občine. Prav tako je zadnjemu upravljavcu odlagališča država naložila pripravo projekta sanacije. Nastali stroški bodo do konca leta po naših ocenah višji za 37% od načrtovanih.
36. 04091 – Kanalizacijsko omrežje Radenci-Paričjak-Kapela in odvodnjavanje Radenci-Jug se v letu 2007 kot investicija ne bo izvršilo. Prva prijava na sredstva EU ni bila uspešna zaradi manjših pomanjkljivosti v pripravljeni dokumentaciji. Tako je potrebno dokumentacijo izdelati natančneje – samo za fazo, ki je predvidena - pridobiti je potrebno služnostne pravice za vgradnjo kanalizacije ali odvodnika, pridobiti je potrebno tudi gradbeno dovoljenje in šele v letu 2008 bo mogoče s tako pripravljenimi dokumenti pričeti z izgradnjo. Za pripravo dokumentacije imamo v letošnjem proračunu sredstva zagotovljena.
37. 04092 – Izgradnja kanalizacije Šratovci je v izvedbi. Izgrajuje se II. faza. V veljavnem proračunu so sredstva za izvedbo zagotovljena, zato je bilo mogoče podpisati tudi pogodbo, plačilni rok za račune bo pa zapadel šele v letu 2008. Potrebno je sredstva prenesti iz letošnjega proračuna preko ostanka sredstev na računih v proračun leta 2008.
38. 04093 – Transferi okoljske dajatve za vodo zavezancu ali državi ne bodo izvršeni, saj je končni izračun pokazal, da vsa zbrana okoljska dajatev ostaja v proračunu občine. Obresti, ki so nastali zaradi napak pri nakazovanju te dajatve za 2006 v državni proračun, pa se zaradi nedorečene pravne podlage iz občinskega proračuna ne bodo izplačale.
39. 04097 – Program opremljanja je bil predviden kot postavka za izdelavo podlage, ki bi služila za obračun komunalnega prispevka oz. priključnine ob priključevanju na javno infrastrukturo v Šratovcih. Zaradi zakonskih sprememb se ta program v celoti ne bo izdelal. Do konca leta je potrebno le 27,2% predvidenih sredstev.
40. 04100 – Občinski urbanist je postavka, kjer imamo predvidena sredstva za poplačilo raznih urbanističnih svetovalnih storitev. V upravi nimamo zaposlenega urbanista, kar bi bilo drago. Po ocenah do konca leta potrebujemo le 1040,00 € ali 34,2% planiranih sredstev.
41. 04102 – Občinski prostorski akti se usklajujejo z vedno novimi predpisi s tega področja. Tako imamo podpisano pogodbo o teh storitvah iz leta 2006. V proračunu smo predvideli sredstva, ki pa glede na potrebe niso zadostna. Dodatno je potrebno zagotoviti 15,5% sredstev.
42. 04105 – Analize vode je storitev, ki bi jo moral plačevati koncesionar na področju oskrbe z vodo. Dejansko v naši občini še nimamo podeljene koncesije, kar pomeni, da se tudi cena vode ne more spreminjati. Glede stroškov analiz še zadeve niso razčiščene, zato v proračunu puščamo del sredstev, če bo občina obvezna plačati te stroške.

43. 04106 – Oskrba z vodo je postavka, ki se smiselno nadaljuje od prejšnje postavke. Dejanskega koncesionarja za oskrbo z vodo še ni. Z vodo pa smo dolžni oskrbeti vse ljudi v naši občini. Pri tej oskrbi nastajajo določeni nepredvidljivi stroški z infrastrukturo, ki je tudi v nekaterih delih dotrajana. Tako je potrebno pri tej postavki zagotoviti dodatna sredstva v višini 102,7% planiranih z veljavnim proračunom.
44. 04113 – Razni projekti za izgradnjo komunalne infrastrukture so naročeni na različnih področjih. Gre za zadeve pri OŠ Radenci in še nekateri drugi. Potrebujemo dejansko za 43,8% več sredstev kot smo jih predvideli.
45. 04115 – Stroški tekočega vzdrževanja, upravljanja in zavarovanja - STANOVANJA – je postavka kjer realiziramo stroške tekočega upravljanja, stroške tekočega vzdrževanja in zavarovanja občinskih stanovanj. V letošnjem letu ni bilo večjih potreb po tekočem vzdrževanju, saj smo že v preteklih letih v večji meri obnovili prostore v občinskih stanovanjih. Tako bo do konca leta 58% planiranih sredstev zadostovalo.
46. 04116 – stroški investicijskega vzdrževanja občinskih stanovanj so nastali pri sanaciji strehe na večstanovanjski hiši na Kapelski cesti v Radencih. Končni obračun teh del je bil v višini 68,8% načrtovanih sredstev.
47. 04117 – Nakup stanovanj je bil v proračunu predviden. Sodelovali smo na javni dražbi stanovanja na območju naše občine, ki je bilo v lasti sosednje občine Sv. Jurij ob Ščavnici. To stanovanje smo uspeli kupiti. Strošek je bil za 6,6% nižji od planiranega.
48. 04120 – Prenos dela kupnin od prodanih stanovanj na SSRS in SOD so sredstva, ki jih ob obročnem odplačilu stanovanj in ob odkupih občinskih stanovanj moramo v deležu od vrednosti prenesti na ta dva naslova. Ker je bilo v letu 2006 več dokončnih odplačil stanovanj, so bili ti prenosi večji. V letošnjem letu pa do sedaj tega ni bilo in dejansko dokončnega odplačila nimamo nobenega najavljenega.
49. 04122 – Cenitve in geodetske odmere so v letu 2007 zelo pogoste. Tako se nam dogaja, da ob vsaki investiciji potrebujemo cenilca ali geodeta ali pa celo oba. Stroški teh storitev so visoki, tako bo do konca leta predvidoma potrebno zagotoviti dodatno za 40% več sredstev, kot so bila predvidena v veljavnem proračunu.
50. 04125 – Nakupi zemljišč v letošnjem letu ne bodo realizirani. Dejansko do sedaj večje realizacije na odprodaji zemljišč ni bilo, tako ni mogoče zagotoviti sredstev za nakupe.
51. 04130 – Sofinanciranje kliničnega laboratorija in ambulante za pljučne bolezni v ZD GR je bila dodatna postavka, ki je dejansko vlaganje občine Radenci podvojila. Takoj po planiranju je bilo to ugotovljeno in realizacije ne bo.
52. 04129 – Preventivno cepljenje RMV (raka na materničnem vratu) bo v letošnjem letu glede na prijave v višini 78,6% planiranih sredstev. V letu 2008 bo potrebno zagotoviti sredstva za še eno cepljenje. Pričakujemo pa lahko, da bo država že od naslednjega leta dalje pokrivala to cepljenje iz zavarovanja.
53. 04132 – Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje se ob vzpostavitvi dobrih evidenc in zaostitvi pogojev za pridobitev te pravice znižuje za 33,9%.
54. 04134 – Mrliško ogledna služba se kot strošek stalno povečuje. Razlogi so predvsem v staranju prebivalstva in tudi v razmerah (promet) v katerih živimo. Za pokrivanje stroškov je do konca leta potrebno dodatno zagotoviti 20,8% planiranih sredstev.
55. 04136 – Obnova sakralnih spomenikov se zaradi zagotovitve enake višine sredstev za obnovo cerkve Sv. Marije Magdalene na Kapeli kot jih je prejela Radenska župnija povečuje za 3.400 €.
56. 04140 – Stroški kulturnih prireditev in programov se povečujejo zaradi izvedbe nekaterih prireditev, ki niso bile zajete v planu. Povečanje za 19,2% pomeni nominalno 500 €.
57. 04150 – Podpora drugim društvom se povečuje zaradi potrebe po sredstvih za Društvo vinogradnikov in ljubiteljev vina Kapela Občine Radenci in dodatnih 500 € za Turistično društvo Klopotec. Sredstva so bila vložena v večinsko Občinsko stanovanjsko hišo v

- Paričjaku. Društvom bodo dodeljena kot dotacija za delovanje. Potrebno je povečanje za 44%.
58. 04155 – Šport ostalo se kot postavka povečuje. Notranja delitev je prilagojena načinu, kako so bila sredstva porabljena. Do konca leta pričakujemo realizacijo v višini 112,2 % planiranih sredstev.
  59. 04157 – Vzdrževanje športnih objektov se glede na prejšnjo postavko znižuje. Vzdrževanje športnih objektov se opravlja iz transfera materialnih stroškov Zavodu in iz sredstev, pridobljenih z dajanjem v najem teh objektov.
  60. 04158 – Obnova športnega igrišča pri OŠ Radenci se zaradi pomanjkanja denarja v letošnjem letu ni izvršila. Pripravljen je bil projekt, na osnovi katerega bomo v letu 2008 igrišče obnovili.
  61. 04159 – Projekt za ureditev ŠC Slatina je zajemal projektiranje tribun ob nogometnih igriščih. Temu projektu smo dodali še nujno potrebno projektno dokumentacijo za prestavitev plinovoda. Postavko zato povečujemo za 181,3%.
  62. 04165 – Vrtec Radenci – tekoči stroški se glede na dvig cen storitev povečuje kot postavka za 9,7%.
  63. 04168 – Vrtci izven Občine Radenci se prav tako stroškovno povečujejo. Povečanje je celo za 30,4%. Iz tega je razvidno, da so cene programov predšolske vzgoje v sosednjih občinah zelo visoke in tudi zelo hitro naraščajo.
  64. 04174 – Osnovna šola Radenci se kot postavka znižuje za 13,2%. Znižanje je mogoče, ker je predviden obseg izvajanja dodatnih programov .
  65. 04176 – Osnovna šola Kapela se kot postavka prav tako znižuje za 17,8%. Prihranili bomo pri dodatnih programih, ki se izvajajo v določenem obsegu, za katerega potrebujemo znatno nižja sredstva.
  66. 04178 – Sanacija Osnovne šole Radenci je stroškovno višja za 10,1% od načrtovane. Povišanje je bilo potrebno zaradi stroškov nastalih z menjavo oken na delu šole, ki se je sanirala.
  67. 04203 – Pomoč diplomantom ob pripravi diplome se v letošnjem letu ne bo realizirala, ker je za realizacijo potrebno sprejeti pravila dodeljevanja te pomoči.
  68. 04201 – Občinske štipendije je postavka iz katere sta dodeljeni dve štipendiji. Tako bo na tej postavki manjši prihranek.
  69. 04212 – Subvencije stanarin so nižje glede na ostrejšje pogoje dodeljevanja. Prihranek do konca leta bo v višini 48,5% plana.
  70. 04225 – Oblikovanje proračunske rezerve za odpravo posledic naravnih nesreč se zaradi dodelitve sredstev Občini Žiri, ki je utrpela posledice naravne ujme v letošnjem letu povečuje za 76,9%.
  71. 04230 – Splošne proračunske rezervacije do konca leta več ne predvidevamo prerazporejati. Glede na to je v celoti razporejena med odhodke oz. med sredstva na računu za prenos v naslednje leto.
  72. Iz strani 21! - 04075 – Razvoj drobnega gospodarstva – depoziti za kredite in mikrokredite se znižajo na 1000€. Prihranek je mogoč zaradi majhnega zanimanja za občinske kredite in tudi za mikrokredite ob samozaposlitvi.
  73. Iz strani 22! – 04223 – Odplačila kredita poslovnim bankam se zaradi dokončnega odplačila in nižjih končnih obremenitev iz naslova odplačanih kreditov znižajo za 31,2%. Občina Radenci je v letu 2007 odplačala dva kredita, najeta v letu 1999 in v letu 2000.

#### **PU – 500 KRAJEVNA SKUPNOST RADENCI**

Planiranje obsega sredstev, ki ga sme porabiti Krajevna skupnost Radenci je temeljilo na realizaciji preteklih let. Na osnovi tega smo ugotovili obseg sredstev za redne dotacije in obseg potrebnih sredstev za vzdrževanje pokopališča v Radencih. Notranjo delitev sredstev, ki so bila

dana v porabo krajevni skupnosti je potrebno z rebalansom glede na predlog KS prilagoditi. Spreminjajo oz. prilagajajo se sledeče postavke:

1. 05002 – Tekoči odhodki za delovanje KS Radenci se znižujejo zaradi ugotovljenih prihrankov ob pripravi rebalansa. Prihranke v višini 23,1% načrtovanega bo KS Radenci namenila za poplačilo obveznosti ob obnovi kapelice v Rihtarovcih.
2. 05006 – Vzdrževanje JP – Gramoziranje, grederiranje, prevoz gramoz se kot postavka zaradi potreb po več navedenih delih povečuje za 10%.
3. 05007 – Vzdrževanje JP – krpanje in sanacije asfaltnih površin se zmanjšuje zaradi prerazporeditve na postavko 05006 in 05008 za 72,6% planiranega zneska.
4. 05008 – Vzdrževanje JP – urejanje propustov in izkopi jarkov se poveča za 2000 € oziroma 47,7%. Sredstva na tej in prejšnjih dveh postavkah so bila medsebojno rebalansirana.
5. 05015 – Obnova kapelice Rihtarovci se povečuje za potrebna sredstva, ki so bila porabljena ob obnovi tega objekta. Povečanje je za 34,9%.

### **PU – 600 KRAJEVNA SKUPNOST KAPELA**

Krajevna skupnost Kapela ima iz naslova upravljanja pokopališča na Kapeli precejšnje prihodke. Dejansko večino teh porabi na samem pokopališču za vzdrževanje, plačilo električne energije, plačilo vode in ostala potrebna dela. V letošnjem letu predvideva nekaj večje vzdrževalno delo na mrliški vežici in dotlakovanje ene izmed poti. S tem bi vse prihodke, ki so na pokopališču nastali porabila tam. KS Kapela ima še vedno na računu – med vezanimi depoziti sredstva nekdanjega Vodovodnega odbora Kapela, ki je upravljal z vodovodom. Ta sredstva bodo do dokončne odločitve plemenitena na računu KS. Pri pripravi rebalansa je bilo dogovorjeno, da se spremenijo – rebalansirajo – sledeče postavke:

1. 06001 – Tekoči odhodki za delovanje KS Kapela se znižajo, saj je mogoče do konca leta 2007 prihraniti za 21,2% sredstev. Ta sredstva se prerazporedijo za vzdrževanje in upravljanje cest v KS.
2. 06006 – Vzdrževanje JP – gramoziranje, grederiranje, prevoz gramoz se zniža za 29,6%. Prihranek se prerazporedi na postavko 06008 – Vzdrževanje JP – urejanje propustov in izkopi jarkov.
3. 06007 – Vzdrževanje JP – krpanje in sanacija asfaltnih površin se v letu 2007 opravi v obsegu 75,8% plana ali 6.252€.
4. 06008 - Vzdrževanje JP – urejanje propustov in izkopi jarkov se poveča za 74,2%. Povečanje se opravi s prerazporeditvijo sredstev iz vseh prejšnjih postavk tega PU.
5. 06020 – Sredstva za delovanje društev in ostali transferi se zaradi potrebe po dodatnih sredstvih za sedaj osrednje gasilsko društvo povečajo za 15,6%.

Dejansko prilagajamo proračun nastali situaciji, ki pa je v veliki meri odvisna tudi od nekoliko težjega planiranja zaradi uvedbe programske klasifikacije. Glede na vse napisano v obrazložitvah predlagamo Občinskemu svetu, da o spremembah – rebalansu – odloča po hitrem postopku, kar pomeni da na isti seji opravi obe obravnavi rebalansa proračuna za leto 2007 in ga sprejme.

Pripravil:  
Janez IVANUŠA

Mihael PETEK  
Župan občine Radenci